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‘ Completen los calculos.
a.2x1.000+8x100+3X10+2 =i

b.3x1.0004+4X10+9 =,

m Completen los calculos.
a.2x1.000+8x100+3X10+2 =i

b.3x1.000+4X10+9 =

C.4X1.000+9 X100+ e, x10+7 =4.937 C.4Xx1.000+9 X100+ e x10+7=4.937
(s IR x1.000+2x100+6x 10+ 4 =28.264 [+ IR x1.000+2x100+6x10+4=28.264
€.1XT1.000+ e x100+6x10+8=1.768 €. 1x1.000+ ., x100+6x10+8=1.768

I Los chicos quieren repartir figuritas en partes iguales. Completen la & Los chicos quieren repartir figuritas en partes iguales. Completen la

tabla. tabla.

T "/ T /7

Cadaunoselleva sobra Cadaunoselleva sobra
e e e e
| 59 figuritas entre 5 | | | | 59 figuritas entre 5 | | |
-
| 120 figuritas entre 9 | | | | 120 figuritas entre 9 | | |
F—— — -4+ — — — — 4+ — — — — 4 F— == -4 - - — — 4 - — — — A
| 97 figuritas entre 7 | | | | 97 figuritas entre 7 | | |
F—— —— 4+ — — — — 4+ — — — — 4 F— == =4 - - — — 4 - — — — A
| 76 figuritas entre 11 | | | | 76 figuritas entre 11 | | |
bt - ——+ - —— 4 =" - — — 4+ — — — —

| 109figuritasentre10 | | | |
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